

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 27/2022 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 477/2022

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού Ι του διαγωνισμού του έργου: «Αντικατάσταση - Τοποθέτηση νέου Εξοπλισμού Σήμανσης – Ασφάλειας στο Εθνικό και Επαρχιακό Δίκτυο της Π.Ε. Δράμας», προϋπολογισμού 100.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **7 Ιουλίου** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12:30 μ.μ** στην αίθουσα συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε) σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/196338/2592/01-07-2022** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) **Κουρτίδης Κωνσταντίνος Προεδρεύων** Αντιπρόεδρος της οικονομικής επιτροπής, 2) **Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος** Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 3) **Ιμπράμ Αχμέτ** μέλος, 4) **Τσώνης Αθανάσιος** μέλος, 5) **Ιωσηφίδης Αλέξανδρος** μέλος, 6) **Χατζηπέμου Χρήστος** μέλος, 7) **Ζιμπίδης Γεώργιος** μέλος και 8) **Ιμάμογλου Τζιχάν** μέλος.

Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) **Πολίτης Αλέξιος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε για υπηρεσιακούς λόγους και 2) **Βενετίδης Κωνσταντίνος** μέλος, 3) **Μαρκόπουλος Θεόδωρος** οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα οχτώ μέλη, ο Προεδρεύων Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

Κατά την συζήτηση του 13^{ου} θέματος προσήλθαν στην συνεδρίαση το μέλος της οικονομικής επιτροπής Μαρκόπουλος Θεόδωρος και το αναπληρωματικό μέλος Μουλταζά Ταρκάν .

ΑΠΟΦΑΣΗ 477: Εισηγούμενη το δεύτερο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας με το υπ' αριθμ. πρωτ: 6560/24-6-2022 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής της τα εξής:

Σας διαβιβάζουμε, σε δύο(2) αντίγραφα, το Πρακτικό Ι του διαγωνισμού του έργου «**Αντικατάσταση - Τοποθέτηση νέου Εξοπλισμού Σήμανσης – Ασφάλειας στο Εθνικό και Επαρχιακό Δίκτυο της Π.Ε. Δράμας**», προϋπολογισμού **100.000,00€** που πραγματοποιήθηκε με ανοιχτή διαδικασία, μέσω του Εθνικού Συστήματος ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) και παρακαλούμε για την έγκρισή του.

Σας γνωρίζουμε ότι με την υπ' αριθμ. **168/2022 (ΑΔΑ : 97ΦΥ7ΛΒ-ΧΓΤ)** απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. εγκρίθηκαν α. το σχέδιο Διακήρυξης, β. το σχέδιο Περίληψης της Διακήρυξης και γ. η επιτροπή για τη διεξαγωγή του διαγωνισμού.

Συγκεκριμένα το Πρακτικό Ι αναφέρει τα εξής: «Οι παρακάτω υπάλληλοι :

1. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, Πρόεδρος.
2. ΚΑΡΑΚΑΣΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών, Μέλος.
3. ΔΕΡΑ ΜΑΡΙΑ, ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών, Μέλος.

που αποτελούμε την Επιτροπή Διαγωνισμού (Ε.Δ.) σύμφωνα με την υπ' αρ. **167/2022 (ΑΔΑ: 97ΦΥ7ΛΒ-ΧΓΤ)** απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ και έχοντας υπόψη τη Διακήρυξη δημοπρασίας του συγκεκριμένου έργου που εγκρίθηκε με την προαναφερθείσα απόφαση, συνήλθαμε σε συνεδρίαση στις 16-06-2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00' π.μ., προκειμένου να προβούμε στη διενέργεια του Διαγωνισμού, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην Διακήρυξη με **ΑΔΑΜ: 22PROC010647634 2022-05-30**. Η ημερομηνία αποσφράγισης ορίστηκε στις **16-06-2022** και ώρα **10:00' π.μ.**

Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης Διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων – Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ (στο εξής σύστημα) με αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος **189.290**. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν, σύμφωνα με τη Διακήρυξη, η **Τετάρτη 15-06-2022 και ώρα**

10:00 .

Κατά τη συνεδρίασή της η επιτροπή αφού συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια, (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) προέβη στην ηλεκτρονική αποσφράγιση του υποφακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και του υποφακέλου «Οικονομική Προσφορά» και ανάρτησε στον ηλεκτρονικό χώρο «Συνημμένα Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού», τον παρακάτω σχετικό κατάλογο προσφερόντων, όπως αυτός παράγεται από το υποσύστημα, με δικαίωμα πρόσβασης μόνον στους προσφέροντες :

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ

A/A	Επωνυμία Προσφέροντα	Χρόνος Υποβολής Προσφοράς
1	ΓΚΟΤΣΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ - ΕΔΕ	14/06/2022 21:13:06
2	ΣΕΡΤΑΡΙΔΗΣ ΑΥΞΕΝΤΙΟΣ	14/06/2022 21:31:40
3	MAYCON ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ & ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με δ. τ. MAYCON HELLAS CONSTRUCTION COMPANY S.A	14/06/2022 23:11:03
4	ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗ Κ. ΧΡΟΝΗΣ ΑΒΕΕ	15/06/2022 09:50:22

Ακολούθησε ο έλεγχος προσκόμισης των απαιτούμενων πρωτότυπων εγγυητικών επιστολών συμμετοχής και διαπιστώθηκε ότι :

Σύμφωνα με το άρθρο 3 παράγραφος 5 θα πρέπει :

« β) Το αργότερο πριν από την ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης των προσφορών που ορίζεται στο άρθρο 18 της παρούσας, προσκομίζονται στην Αναθέτουσα Αρχή, με ευθύνη του οικονομικού φορέα οι πρωτότυπες εγγυήσεις συμμετοχής, πλην των εγγυήσεων που εκδίδονται ηλεκτρονικά, άλλως η προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη»

«Η προσκόμιση των πρωτότυπων εγγυήσεων συμμετοχής πραγματοποιείται είτε με κατάθεση του ως άνω φακέλου στην υπηρεσία πρωτοκόλλου της αναθέτουσας αρχής είτε με την αποστολή του ταχυδρομικώς, επί αποδείξει. Το βάρος απόδειξης της έγκαιρης προσκόμισης φέρει ο οικονομικός φορέας. Το εμπρόθεσμο αποδεικνύεται με τον αριθμό πρωτοκόλλου είτε με την επίκληση του σχετικού αποδεικτικού αποστολής, ανά περίπτωση.

Στην περίπτωση που επιλεγεί η αποστολή του φακέλου της εγγύησης συμμετοχής ταχυδρομικώς, ο οικονομικός φορέας αναρτά, εφόσον δεν διαθέτει αριθμό έγκαιρης εισαγωγής του φακέλου του στο πρωτόκολλο της αναθέτουσας αρχής, το αργότερο έως την ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης των προσφορών, μέσω της λειτουργίας «επικοινωνία», τα σχετικά αποδεικτικά στοιχεία προσκόμισης (αποδεικτικό κατάθεσης σε υπηρεσίες ταχυδρομείου - ταχυμεταφορών), προκειμένου να ενημερώσει την αναθέτουσα αρχή περί της τήρησης της υποχρέωσής του σχετικά με την (εμπρόθεσμη) προσκόμιση της εγγύησης συμμετοχής του στον παρόντα διαγωνισμό.»

«η) Έως την ημέρα και ώρα αποσφράγισης των προσφορών προσκομίζονται, με ευθύνη του οικονομικού φορέα, στην αναθέτουσα αρχή, σε έντυπη μορφή και σε κλειστό φάκελο, στον οποίο αναγράφεται ο αποστολέας και ως παραλήπτης η Επιτροπή Διαγωνισμού του παρόντος διαγωνισμού, τυχόν στοιχεία της ηλεκτρονικής προσφοράς του, ήτοι των υποφακέλων «Δικαιολογητικά Συμμετοχής» και «Οικονομική Προσφορά», τα οποία απαιτείται να προσκομισθούν σε πρωτότυπα ή ακριβή αντίγραφα.

Τέτοια στοιχεία και δικαιολογητικά ενδεικτικά είναι :

i) η πρωτότυπη εγγυητική επιστολή συμμετοχής, πλην των περιπτώσεων που αυτή εκδίδεται ηλεκτρονικά, άλλως η προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στο άρθρο 4.1. γ) της παρούσας,»

Ο οικονομικός φορέας «ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗ Κ. ΧΡΟΝΗΣ ΑΒΕΕ» με αριθμό προσφοράς 254652 στον ηλεκτρονικό φάκελο δικαιολογητικών του, περιλαμβάνει την Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής από την ALFA BANK.

Ο Φάκελος όμως των πρωτότυπων δικαιολογητικών του οικονομικού φορέα «ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗ Κ. ΧΡΟΝΗΣ ΑΒΕΕ» έφτασε στην υπηρεσία μας, λαμβάνοντας άμεσα πρωτόκολλο στις με αρ. πρωτ. 6214/16.06.2022 ώρα 11:09 πμ (απόσπασμα ΣΗΔΕ με αρ. πρωτ. 177550/6214/16.06.2022 ώρα 11:09:04 πμ) και κατά συνέπεια εκπρόθεσμα, διότι ήταν μεταγενέστερα του χρονικού σημείου της αποσφράγισης των προσφορών.

Επιπρόσθετα από τον οικονομικό φορέα «ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗ Κ. ΧΡΟΝΗΣ ΑΒΕΕ» εστάλη μέσω του Συστήματος ηλεκτρονικό μήνυμα επισυνάπτοντας το αποδεικτικό έγκαιρης αποστολής αλλά και αυτό εκπρόθεσμα στις 10:36:41, δηλαδή μετά τον χρόνο αποσφράγισης.

Σύμφωνα με όλα τα παραπάνω η Επιτροπή Διαγωνισμού:

Εισηγείται

την απόρριψη του οικονομικού φορέα «**ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗ Κ. ΧΡΟΝΗΣ ΑΒΕΕ**» λόγω εκπρόθεσμης υποβολής πρωτότυπης Εγγυητικής επιστολής Συμμετοχής της ALFA BANK, και την συνέχιση του διαγωνισμού για την κατασκευή του έργου : «**ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΗΜΑΝΣΗΣ-ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΠΕ ΔΡΑΜΑΣ**» με του υπόλοιπους τρεις συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς».

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την έγκριση του Πρακτικού Ι του διαγωνισμού του έργου: «Αντικατάσταση - Τοποθέτηση νέου Εξοπλισμού Σήμανσης – Ασφάλειας στο Εθνικό και Επαρχιακό Δίκτυο της Π.Ε. Δράμας», προϋπολογισμού 100.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το Πρακτικό Ι του διαγωνισμού του έργου: «Αντικατάσταση - Τοποθέτηση νέου Εξοπλισμού Σήμανσης – Ασφάλειας στο Εθνικό και Επαρχιακό Δίκτυο της Π.Ε. Δράμας», προϋπολογισμού 100.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. και συγκεκριμένα την απόρριψη του του οικονομικού φορέα «ΟΔΟΣΗΜΑΝΣΗ Κ. ΧΡΟΝΗΣ ΑΒΕΕ» λόγω εκπρόθεσμης υποβολής πρωτότυπης Εγγυητικής επιστολής Συμμετοχής της ALFA BANK, και την συνέχιση του διαγωνισμού για την κατασκευή του έργου: «**ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΗΜΑΝΣΗΣ-ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ ΠΕ ΔΡΑΜΑΣ**» με του υπόλοιπους τρεις συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 477/2022.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ
ΙΜΠΡΑΜ ΑΧΜΕΤ
ΤΣΩΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΙΜΑΜΟΓΛΟΥ ΤΖΙΧΑΝ**